

Próféták a mai világban is léteznek. Az Isten minden korban és minden időben olyan embereket küld, akik Isten munkáját végzik, és Isten akaratát tolmácsolják. Hittel, nyitott szívvel és szemekkel kell járni, hogy felismerjük Isten szolgáit a mindennapi életben, a mindennapi emberen keresztül.

ÉNEKEK: Bevonulás: **220**; Felajánlás: **293**; Áldozás: **126**; Kivonulás: **275**

OLVASMÁNY Ezekiel próféta könyvéből (Ez2, 2-5) A választott nép nem hallgatott Jahvera, hanem fellázadt az Isten ellen és hátat fordított neki. A megtorlás helyett megirgalmazott rajtuk az Úr és prófétát küldött nekik abban a reményben, hogy újra megtalálják az Istenhez vezető utat.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (122, 1-2a 2bcd 3-4) 2. tónus

Válasz: Szemünk az Úrra tekint, * amíg csak meg nem könyörül rajtunk.

Szememet hozzád emelem, * hozzád, aki a mennyben lakozol.
Íme, minket a szolgák szeme *urunk kezére figyel.

Szemünk az Úrra tekint, * amíg csak meg nem könyörül rajtunk.

Miként a szolgálók szeme úrnőjük kezére, † úgy tekintünk Urunkra, Istenünkre, * amíg csak meg nem könyörül rajtunk.
Könyörülj rajtunk Uram, könyörülj rajtunk,* mert igen elteltünk gyalázzal.

Szemünk az Úrra tekint, * amíg csak meg nem könyörül rajtunk.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt második leveléből. (2Kor12, 7-10). Nagyságáról tanúskodik Szent Pál, amikor gyengeségeiről tesz vallomást. Rámutat arra, hogy bár sokat tevékenykedik, és sikereket arat, az nem az ő érdeme. Isten kegyelme nélkül ő kevés lenne mindazt megvalósítani.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** „Az Úr lelke van rajtam, * elküldött, hogy a szegényeknek örömhírt vigyek. **Alleluja.** 7. tónus

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk6, 1-6) Jézus honfitársai és kortársai nem fogadták el őt Messiásnak, mert ahhoz nem volt meg bennük a kellő a hit. Nem tudták elviselni azt a tényt, hogy az egyszerű ács fia lenne a várva várt Messiás. Körükben Jézus nem tudott működni, mivel az alázatosság és a szerénység hiányzott belőlük.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Emese, Sarolta, Filoména; **Hétfőn:** Csaba, Tilda, Izajás; **Kedd:** Apollónia, Villibald; **Szerda:** Edgár, Jenő, Ellák; **Csütörtök:** Lukrécia, Hajna, Vera, Koppány; **Péntek:** Amália, Alma **Szombat:** Nóra, Lili, Olga; **Vasárnap:** Izabella, Nelli, Dalma.
Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.

Ezen a héten, hétfőn **Goretti Szent Máriának**, csütörtökön **Zhao Szent Ágostonnak és vértanú társainak**, és szombaton **Szent Benedek, Európa védőszentjének** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A nyári üdülési időszak közeledik. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományaikat csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár. Havi bevétel a perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár. Külön adományok: kb. 2.350 dollár/hó. Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó.

Szeretnénk megköszönni mindazok segítségét, akik a **Szent Péter és Szent Pál Apostolok** ünnepnapján megszervezett piknik sikeréhez hozzájárultak. Az ő segítségük nélkül, a rendezvényt nem lehetett volna megtartani. Isten fizesse meg!

KERES-KÍNÁL: -Kalmár Alexandra lakást keres. Tel: 647-882-5214

-Betti munkát keres hétfőtől péntekig napi 6-8 órában. Vásárlást, főzést, mosást, vasalást és takarítást vállal. Gyakorlata van Parkison és Alzheimer kóros emberekkel. Érdeklődni lehet a 514-928-7106-os mobilszámon.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben: 105.00
Borítékban: 182.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Július	5:	9.00	+Lorán, Wiszt és Ancz családtagokért - Lorán Katalin
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	9:	8:00	+Családtagokért – Kraszny Miklós és Denise
„	10:	8:00	+id. Sári Károlyért – Rüll Krisztina
„	11:	8.00	+Kalapos Lászlóért – felesége és leányai

Egy amerikai egyházmegye pert indított a Connecticuti Állami Etikai Hivatal ellen, amiért az korlátozni próbálja az egyházmegyének a szabad véleménynyilvánításhoz, a gyülekezéshez és a szabad vallásgyakorláshoz való alkotmányos jogát. Az állami hivatal szerint a Bridgeporti Egyházmegye megszegte az állami törvényeket, mivel nem regisztráltatta magát lobbista csoportként, noha idén márciusban demonstráción vett részt (tiltakozásul egy alkotmányellenes javaslat ellen, amely a katolikus hagyománnyal ellentétes módon kívánta átszervezni a plébániákat), valamint honlapján arra biztatta a híveket, hogy vegyék fel a kapcsolatot parlamenti képviselőjükkel (az azonos neműek házasságkötésével kapcsolatban). A lobbistaként nyilvántartott szervezeteknek pénzügyi elszámolást kell benyújtaniuk lobbizásnak tekinthető valamennyi tevékenységükről, például a demonstrációkról vagy a weboldalukon közzétett figyelemfelhívásokról, és alá kell vetniük magukat az Állami Etikai Hivatal ellenőrző vizsgálatainak. A regisztrálás hiánya vagy a szabályok megszegése bírságot von maga után – írja a CNA. William E. Lori megyéspüspök az eset kapcsán közölte: „Miután megjelent az a törvényjavaslat, amely az egyházjogba ütköző átszervezésre kényszerítette volna a plébániákat, egyházmegyénk a legtermészetesebb, a legszponatánabb, s mondhatom, a legamerikaibb módon reagált: személyesen és honlapunkon keresztül felhívtuk az egyházmegye tagságának figyelmét, és arra biztattuk őket, gyakorolják a szabad véleménynyilvánításhoz való jogukat, vagyis keressék meg képviselőjüket; továbbá demonstrációt szerveztünk az állami törvényhozás épületénél. Hogyan lehet ezt lobbizásnak nevezni?” „Az egyházmegye nem regisztrált lobbista szervezet, és elsősorban nem törvényhozási vagy politikai kérdésekkel foglalkozik. Az egyházmegye vallási küldetése azonban olykor arra kényszeríti a papságot és jómagamat, hogy a felvetődő erkölcsi kérdésekben hitünkkel egybehangzó állásfoglalást fogalmazzunk meg, és a híveket az Egyház tanítása szerinti cselekvésre buzdítsuk. Üzeneteinket az egyházmegye honlapján, a misék alkalmával, valamint számos más módon juttatjuk el hozzájuk. Úgy vélem, véget kell vetni az állami hivatal intézkedésének, hogy az egyházmegye büntetéstől való félelemtől, vizsgálódásoktól, terhes adminisztrációs kötelezettségektől és durva állami beavatkozástól mentesen folytathassa küldetését” – idézi a püspököt a catholic.org internetes lap.

A Bridgeporti Egyházmegye területén élő katolikusok száma több mint 460 ezer, ami az összlakosság 51%-a.

Magyar Kurír/2009. június. 29.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Amen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNPAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„NEM VETIK MEG A PRÓFÉTÁT, CSAK A HAZÁJÁBAN.”

